
A RallyRacing magazin értesülései szerint szakadás következett be az MNASZ 
elnökségében. Dr. Tóth István elnökségi tag felháborodásának adott hangot a napokban 
az Elnökséghez címzett levelében az alábbiak szerint: 
 
Tisztelt Uraim! 
  
Sajnálatos bejelentésekre kényszerülök az alábbiak szerint: 
  
Az elnökségi ülés kitőzése nem a törvényes határidıben történt, az olyan idıpontban érkezett 
hozzám, hogy a meghívásnak eleget tenni nem tudok. Mindazonáltal ezennel írásban 
tiltakozom az ellen, hogy a napirend sorai közül kimaradt valamennyi indítványom és 
tiltakozom az ellen, hogy semminemő írásos elıkészítés, anyag vagy a döntéseimet elısegítı 
információ nem érkezett meg kezeimhez és lévén, hogy magamat felelıs elnökségi tagnak és 
nem " szavazógépnek" tekintem, úgy ítélem meg, hogy  vagy az Elnök vagy a Fıtitkár, 
mulasztást követett el az ülés elıkészítésével és elnökségi jogaim korlátozásával. 
 Ferjáncz Attila Elnökkel folytatott telefonbeszélgetésünkkor az Elnök részérıl elhangzott 
kérésre figyelemmel írásban rögzítem, hogy az én morális és jogi értékrendemmel Ferjáncz 
Attila Elnöki tevékenysége teljes mértékben ellenkezik, véleményem szerint Ferjáncz Attila 
rosszul végzi tevékenységét, hibák és törvénysértések sorozatát követi el, aminek 
következtében vele, annak közlése mellett, hogy vezetıi módszerével nem értek egyet minden 
magánjellegő kapcsolatot felszámolok. A vele való érintkezésemet kizárólag a hivatalos 
ügyekre korlátozom.  
 A Szövetség Elnökének magatartását a szövetség tagjaira veszélyesnek találom, jogi 
értelemben több esetben törvénysértınek. A magam részérıl elnökségi tagságomból fakadó 
kötelezettségeimnek minden szempontból eleget fogok tenni, azokat minden szempontból 
betartom, azonban Ferjáncz Attilával kapcsolatos személyes tiszteletemet és bizalmamat a 
továbbiakban nem tartom fenn. 
 
Tisztelt Uraim! 
  
Nem vagyok báb és nem vagyok vak, nem vagyok hajlandó fél információk alapján a tagság 
ellen szavazni, és nem vagyok hajlandó táptalajt adni az Elnökségünket - sok esetben jogosan 
és egyre nagyobb számban- támadó megnyilvánulásoknak. 
 Mindazonáltal szégyentelinek találom tevékenységünk eredményeképpen a versenyzıi 
létszám csökkenését, az egyenlı elbírálás hiányát, és azt, hogy gazdag szövetségünk vagyona 
az indokolatlan kifizetések és a kellı Elnöki erély hiányában az enyészet útjára lép. 
 Amit vállaltam betartom, nem mondok le, és amíg elnökségi tagságom fennáll, 
lelkiismeretem szerint fogok dönteni. 
 Ez idı szerint úgy érzem, hogy Ferjáncz Attila sportteljesítményeinek általam 
történı elismerése mellett, mint Elnök szövetségünk prudens vezetésére alkalmatlan. 
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